
 

1
 Encuesta realizada a 1920 personas mayores de 18 años, residentes en Lima Metropolitana entre agosto y 

setiembre de 2014 (IOP – PUCP). Margen de error: ±2.24% 

 

Encuesta Lima Cómo Vamos1 

Quinto informe de percepción sobre calidad de vida 

 

Por quinto año consecutivo, Lima Cómo Vamos ofrece los resultados de la encuesta Lima Cómo 

Vamos para contribuir con el conocimiento urbano de nuestra capital. De ese modo, el sector 

público, la academia, la sociedad civil, el sector privado y los ciudadanos pueden contar con 

información urbana que motive la generación de políticas públicas, alimente la toma de decisiones y 

permita a los limeños conocer más y mejor su ciudad. 

 

AMBIENTE 

 
- Los limeños considera a la contaminación ambiental (35%) y la limpieza pública o 

acumulación de basura (29%) entre los problemas que más afecta la calidad de vida. 

Suman 54%. 

- Las áreas verdes y árboles (38%), el sistema de recojo de la basura (38%) y el nivel de 

ruido (30%) son considerados entre los principales problemas ambientales. 

- El control del ruido en la calle es el aspecto ambiental con mayor porcentaje de 

insatisfacción (53%). 

- Más de la mitad de limeños (51%) se encuentra insatisfecho con la calidad de aire de la 

ciudad. 

- Solo el 21% de limeños se encuentra satisfecho con los parques y áreas verdes de uso 

público en la ciudad. Un 52.5% de insatisfacción promedio que aumenta entre quienes 

habitan Lima Sur, llegando a 58.0%. 

- El 43% de los habitantes de Lima manifestaron que se encuentran insatisfechos con el 

estado de playas y del mar de la ciudad. 

- Según lo manifestado, una mayoría de limeños afirma cuidar y usar eficientemente el 

agua (83%). 

- Un 75% de limeños dice cumplir es el guardar la basura para botarla cuando se 

encuentra un tacho de basura.  

- El acceso al agua potable es el aspecto ambiental con mayor índice de satisfacción a nivel 

de Lima Metropolitana con un 51%. 

- El  segundo aspecto ambiental con alto índice de satisfacción es el recojo de basura 

(38.5%) 

- Evitar pedir bolsas al comprar algo pequeño (60.5%) y elegir productos cuya fabricación 

no contamine (68.7%), son las dos acciones que menos limeños realizan. 

 
La Quinta Encuesta Lima Cómo Vamos también evalúa temas como la educación, la salud y la 
participación ciudadana, entre otros. 
 


